
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

Заклад вищої освіти Національний аерокосмічний університет ім. М. Є.
Жуковського "Харківський авіаційний інститут"

Освітня програма 605 Прикладна лінгвістика

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 035 Філологія

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи про результати
акредитаційної експертизи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

07.04.2023 р. Справа № 0071/АС-23

Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 03 "Гуманітарні
науки" у складі:

Лиман Ігор Ігорович – головуючий,

Шабанова Юлія Олександрівна,

Снитко Олена Степанівна,

Сминтина Олена Валентинівна,

Попович Василь Михайлович,

Півненко Володимир Юрійович,

Колесник Олена Сергіївна,

Єсипенко Надія Григорівна,

Дейнеко Іван Андрійович,

Виткалов Сергій Володимирович,

Александрова Олена Станіславівна,

Луцак Світлана Миколаївна,

за участі запрошених осіб:

Федоренко М.М. – представник ЗВО,

Рижкова Вікторія Василівна – гарант ОП,

Комарницька Оксана Іванівна – керівник експертної групи,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського
"Харківський авіаційний інститут"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 605

Назва ОП Прикладна лінгвістика

Галузь знань 03 Гуманітарні науки

Cпеціальність 035 Філологія

Cпеціалізація (за наявності) 035.10 прикладна лінгвістика

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про акредитацію.

За – 12, Проти – 0

1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністюСторінка 2



1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку ГЕР

 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні

 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми

 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Обґрунтування ГЕР

У цьому розділі ГЕР надає власну оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної
групи та інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Обґрунтування» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності, визначений експертною
групою, або підтверджує рівень відповідності A. E чи F. У цих випадках необхідно заповнити обґрунтування не
менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

1.1 Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти

Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які охоплюють весь спектр знань та вмінь: від засвоєння теоретичних
основ філології (спеціалізація - прикладна лінгвістика) до розв’язання конкретних практичних завдань у прикладних
векторах галузі . Цілі ОП відповідають місії та стратегії Національного аерокосмічного університету, які, в свою чергу,
корелюють з сучасними тенденціями розвитку вищої освіти. В університеті створюються сприятливі умови для
забезпечення високої якості освіти.

1.2 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та
потреб заінтересованих сторін

Урахування позицій стейкхолдерів підтверджено їх рецензіями на освітню програму та коментарями при особистих
зустрічах. Гарант та члени проєктної групи регулярно проводять обговорення змісту ОП зі стейкхолдерами,
результати яких оприлюднюються та враховуються у подальшій роботі. Фактичним результатом співпраці з
роботодавцями стало наповнення ОП освітніми компонентами. Взаємодія зі стейкхолдерами впливає на траєкторію
вибіркових навчальних дисциплін.

1.3 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

При формуванні цілей ОП та програмних результатів навчання враховуються тенденції розвитку спеціальності, ринку
праці, галузевого та регіонального контексту. Це відбувається, перш за все, за допомогою активної участі у науково-
практичних конференціях та діалогу з роботодавцями. ОП забезпечує підготовку фахівців з глибоким знанням
іноземних мов, водночас обізнаних з основами програмування, комп'ютерної техніки, веб-дизайну, сучасних
інформаційних технологій

1.4 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності).

За відсутності затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої
освіти програмні результати навчання мають відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій
для відповідного кваліфікаційного рівня
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Аналіз програмних результатів ОП, змісту освіти показав їх відповідність вимогам стандарту за спеціальністю
Філологія

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

2.1 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності)

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня
вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за наявності)

2.2 Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання

Зміст ОП має чітку структуру; освітні компоненти програми складають логічну взаємопов’язану систему. Навчальні
плани свідчать, що розподіл змісту освітньої програми та навчального часу за нормативною і варіативною частиною
програми підготовки, навчальний час за циклами підготовки, кількість навчальних годин/кредитів вивчення кожної
із навчальних дисциплін і практик відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівця з прикладної лінгвістики.
Методики, технології, обладнання і освітній інструментарій дозволяють забезпечити адекватні результати навчання.
Структура та зміст програми дозволяє послідовно засвоювати матеріал від простого до складного, від нормативних
дисциплін загальної підготовки і до фундаментальних знань, а також до професійно орієнтованих освітніх
компонентів та їх практичного застосування. Дисципліни вільного вибору розкривають предметну зону спеціальності.
Програмні результати навчання відображають зміст програми і цілком забезпечують комплексну підготовку фахівців
бакалаврського рівня.

2.3 Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності . 95 відсотків здобувачів
освіти задоволені набором ОК, передбачених ОП.

2.4 Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в
обсязі, передбаченому законодавством

Структура освітньої програми передбачає формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через
індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у передбаченому законодавством обсязі.

2.5 Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дозволяє
здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності. Практична підготовка є обов’язковою
компонентою ОП 95,7% опитаних здобувачів освіти задоволені обсягом та якістю практичної підготовки.

2.6 Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills),
що відповідають заявленим цілям

Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills), що відповідають
заявленим цілям. Для цього викладачами, що безпосередньо відповідають за зміст та реалізацію ОП, впроваджуються
різноманітні освітні практики. Здобувачі набувають соціальні навички під час виконання практичних завдань, участі
в соціальних акціях, позааудиторній діяльності.

2.7 Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності)

Професійний стандарт відсутній

2.8 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає фактичному навантаженню здобувачів,
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досягненню цілей та програмних результатів навчання

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи) відповідає фактичному навантаженню здобувачів, досягненню цілей та програмних
результатів навчання. Баланс аудиторного та неаудиторного навантаження детально проаналізовано у звіті ЕГ.

2.9 Структура освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною
формою у разі її здійснення узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми здобуття освіти

Дуальна освіта не впроваджується

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

3.1 Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних
положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті ХАІ. Набір здобувачів вищої освіти на освітню програму здійснює
приймальна комісія Національного аерокосмічного університету.

3.2 Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми

Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості освітньої програми. Правила
прийому враховують особливості ОП в розподілі вагових коефіціентів філологічних предметів

3.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під
час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання кваліфікацій з вищої освіти в Європейському
регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх учасників освітнього процесу. Цих правил послідовно дотримуються
під час реалізації освітньої програми на основі нормативних документів ЗВО.

3.4 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

У ЗВО реалізуються чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, що є
доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми. п.6 Положення про перезарахування навчальних дисциплін і визначення академічної різниці в
національному аерокосмічному університеті. Проте на цей час прикладів перезарахування не зафіксовано.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

4.1 Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи
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Форми та методи навчання і викладання за ОП сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та
програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної
свободи. Здобувачі в процесі співбесід повідомили, що вибір форм і методів навчання чіткий, зрозумілий та
заохочувальний до прагнення вищих особистих результатів; НПП сприяють їхньому професійному та
індивідуальному зростанню. Результати анкетування здобувачів показали, що переважна більшість студентів
задоволені рівнем викладання в університеті.

4.2 Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб)

Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів
навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих освітніх компонентів. На сайті ЗВО оприлюднено всі РП
дисциплін та інша документація.

4.3 Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми

Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої програми відповідно до
рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми. НПП за даною ОП не обмежені у виборі та методах
реалізації власних наукових інтересів. Здобувачі вищої освіти залучаються до різноманітних конкурсів та олімпіад. У
діяльності Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих учених здобувачі освіти за ОП участі не беруть.
Проте процес поєднання навчання та досліджень забезпечений.

4.4 Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі - викладачі) оновлюють зміст освіти на
основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

Науково-дослідницька діяльність викладачів кафедри, комунікації з роботодавцями, лекторами сприяють
впровадженню найновіших освітніх практик та оновленню проблемного поля прикладної філологічної освіти:
коригується структура програми її зміст та формується оновлений виклад навчальних дисциплін. Пропозиції
вносяться, обговорюються та затверджуються на засіданні кафедри. Роботодавці долучаються до обговорення
оновлення змісту навчального процесу, а саме: консультують викладачів з питань якісного задоволення послуги
професійного середовища.

4.5 Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу
вищої освіти

Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу вищої освіти, та
відповідають загальній стратегії ХАІ. Стратегія інтернаціоналізації вищої освіти в межах ОП у повній мірі
реалізується завдяки ефективній діяльності НПП. Усі кроки, пов'язані з з інтернаціоналізацією діяльності закладу
вищої освіти, регламентуються внутрішніми нормативними документами ХАІ.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

5.1 Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому, а також
оприлюднюються заздалегідь

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими, зрозумілими, дозволяють
встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для окремого освітнього компоненту та/або
освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються заздалегідь. Ці форми регламентуються Положенням про
організацію освітнього процесу ЗВО.

5.2 Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності)

Професійний стандарт відсутній

5.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для всіх
учасників освітнього процесу, які забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
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результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

5.3 Правила проведення контрольних заходів, є чіткими, зрозумілими та доступними для усіх учасників освітнього
процесу. Вони забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають процедури запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження.
Ці правила послідовно витримуються під час реалізації освітньої програми. Термін проведення контрольних заходів
визначається навчальним планом та графіком освітнього процесу. Контрольні заходи організовуються в присутності
екзаменаційної комісії. Об’єктивність екзаменаторів забезпечується слідуванням критеріям оцінювання, які завжди
зрозумілі здобувачам вищої освіти.

5.4 У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час
реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

У ХАІ визначені чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності, що
послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під час реалізації освітньої програми. ЗВО
популяризує академічну доброчесність та використовує відповідні технологічні рішення. Процедури дотримання
академічної доброчесності та відповідальність за її порушення регламентуються Положенням про академічну
доброчесність.

Критерій 6. Людські ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

6.1 Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання

Академічна та професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації ОП, повністю забезпечує досягнення
визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання. Кафедру забезпечено кадрами
найвищої кваліфікації. Слід особливо підкреслити значний відсоток серед ННП спеціалістів саме з прикладної
лінгвістики.

6.2 Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають можливість забезпечити
потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми

Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний рівень їхнього
професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми. Процедури відбору на посади викладачів відбуваються у
вигляді відкритого конкурсу.

6.3 Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу

ХАІ залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу (практики, , консультації викладачам щодо
оновлення ОП). ЗВО щорічно проводить низку заходів, спрямованих на залучення роботодавців,

6.4 Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців

ХАІ залучає до майстер-класів та лекцій професіоналів-практиків, експертів галузі та представників роботодавців.

6.5 Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями

Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у співпраці з іншими
організаціями. Університет маж власні програми професійного розвитку. В ЗВО існує Відділ післядипломної освіти,
через який здійснюється підвищення рівня педагогічної майстерності НПП.

6.6 Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності

Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності. ЗВО підтримує викладачів преміюванням н за
особисті заслуги (захист докторської, написання статей рівню скопус та інше).
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Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

7.1 Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми гарантують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання

Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання), а також навчально-
методичне забезпечення освітньої програми в цілому сприяють досягненню цілей та програмних результатів
навчання. В освітньому середовищі є: бібліотеки, комп’ютерні класиЮ спеціально обладнані аудиторії.

7.2 Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або
наукової діяльності в межах освітньої програми

ХАІ забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної інфраструктури та
інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах освітньої
програми.

7.3 Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дає можливість задовольнити їхні потреби та інтереси

Освітнє середовище ЗВО є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП, та
дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси. Корпуси відповідають вимогам життєдіяльності людини. Інтереси та
потреби студентів задовольняються можливістю доступу до всіх аудиторій. Як свідчить відеоекскурсія, університет
маж приміщення, у яких здобувачі освіти та НПП можуть перебувати під час повітряної тривоги. Проте у результаті
ракетних обстрілів навчальні корпуси були частково пошкоджені. Процес відновлення корпусів триває.

7.4 Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою

ХАІ забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та соціальну підтримку здобувачів вищої
освіти, що навчаються за освітньою програмою. Викладачі постійно проводять моніторинг психологічного клімату в
групах, створюють комфортні психолого-соціальні умови для навчання. ЗВО забезпечує підтримку студентів, які
потрапили у скрутне становище. працює психологічна служба, Юридична клініка.

7.5 Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

ХАІ створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими освітніми потребами, що навчаються
за ОП. Крім спеціально обладнаних проміщень надається допомога в опанування ОК для людей, наприклад, з вадами
зору.

7.6 Наявні чіткі і зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), які є доступними
для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми

Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема пов’язаних з сексуальними
домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною для усіх учасників освітнього процесу. Фактів
корупції, сексуальних домагань, дискримінації не виявлено.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР
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8.1 Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

ХАІ послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного
перегляду освітньої програми. На підставі відомостей оцінювання ЗВО, представлених документальних матеріалів, в
процесі інтерв’ювання фокус-груп зі здобувачами, роботодавцями, НПП кафедри встановлено, що процес
розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП відбувається згідно із визначеною
загальноінституційною політикою та процедурами внутрішнього забезпечення якісного освітнього процесу.

8.2 Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми

Здобувачі вищої освіти безпосередньо залучені до процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших
процедур забезпечення її якості. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої
програми. Вони є залученими до роботи в дорадчих та робочих органів університету

8.3 Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

Роботодавці безпосередньо залучені до процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур
забезпечення її якості. Роботодавці складають відгуки та рецензують ОП. Вони також впливають на забезпечення її
якості через організацію творчих зустрічей, круглих столів, ярмарок вакансій.

8.4 Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми

У ЗВО наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників освітньої
програми. ЗВО підтримує тісні зв'язки з міським відділом працевлаштування молоді.

8.5 Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми

Система забезпечення якості закладу вищої освіти сприяє вчасному реагуванню на виявлені недоліки в освітній
програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми. Нарікань на освітній процес немає, проте у
складній ситуації воєнної доби ( відсутність електроенергі тощо) впроваджуються як синхронні, так і асинхронні
форми роботи.

8.6 Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

ОП вперше проходить акредитацію. З метою забезпечення якості освіти беруться до уваги регультати акредитаціх
інших програм.

8.7 В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, що сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

В академічній спільноті ХАІ сформована культура якості, яка сприяє постійному розвитку освітньої програми та
освітньої діяльності за цією програмою. До процедур внутрішнього забезпечення якості освіти за ОП залучені всі
учасники освітнього процесу. Цей факт підтверджують результати зустрічей з представниками студентського
самоврядування, здобувачами вищої освіти, викладачами, гарантом, групою забезпечення, членами адміністрації
ЗВО.

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

9.1 Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу, є
доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.
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9.2 Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін

Університет не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї оприлюднює на своєму
офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та пропозиції заінтересованих сторін

9.3 Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти)
в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства

ХАІ своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну інформацію про освітню програму
(включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти) в обсязі, достатньому для інформування
відповідних заінтересованих сторін та суспільства. Підтверджено факт оприлюднення ОП у вільному доступі.
Рекомендується технічно вдосконалити шляхи зворотнього зв'язку з дописувачами.

Критерій 10. Навчання через дослідження

Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Обґрунтування ГЕР

10.1 Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю

не застосовується

10.2 Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень наукових керівників

не застосовується

10.3 Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової
програми можливості для проведення й апробації результатів наукових досліджень відповідно до
тематики аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ
до використання лабораторій, обладнання тощо)

не застосовується

10.4 Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь у
спільних дослідницьких проєктах тощо

не застосовується

10.5 Наявна практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проєктах, результати
яких регулярно публікуються та/або практично впроваджуються

не застосовується

10.6 Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для унеможливлення
наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми

У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.
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Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми
Збільшити обсяг літературознавчого сегменту у підготовці здобувачів освіти

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми
Усунути смислове дублювання у змісті робочих програм ОК, зазначених у звіті ЕГ

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання
Провести роз'яснювальну роботу серед здобувачів з метою заохочення до участі у заходах неформальної освіти

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою
Поліпшити організацію опитування студентів щодо оцінки змісту конкретних ОК

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність
Активізувати популяризацію заходів академічної доброчесності з урахуванням практики Міжнародного центру
академічної доброчесності

Критерій 6. Людські ресурси
Зробити регулярними зустрічі роботодавців зі студентами в освітньому процесі

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси
Удосконалити інформування здобувачів освіти щодо процедур подолання конфліктних ситуацій

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
Активніше залучати представників студентської профспілки до перегляду ОП

Критерій 9. Прозорість та публічність
Удосконалити шляхи зворотнього зв'язку з дописувачами на веб-сайті (щодо оцінки змісту ОП)

Критерій 10. Навчання через дослідження
не застосовується

4. Додатки
Відсутні

***

Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую. що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Головуючий на засіданні ГЕР

ЛИМАН ІГОР ІГОРЕВИЧ
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